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講師の話し方、話すスピードや進行の

ペースがちょうどよく、１つ１つの内容

が理解しやすかった。大変参考になった。

（40代 保険業）

何となくわかっていることと、そうで

ないことの気付きや振り返りができる

とても良いセミナーだった。

（40代 建設業）

異業種の方と話をし、同じような

悩みを抱えていることが分かり安

心できた。 （40代 金融業）

自分の会社での立ち位置を見直すこ

とができた。部下とのコミュニケー

ションの取り方を考え直すきっかけ

となった。 （30代 製造業）
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※写真は前回セミナーの様子です。

内容は変更させていただく場合があります。
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受講者と講師（加茂

講師）の対話
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